สำนักงานคณะกรรมการสุขภาพแห่งชาติ (สช) 
สำนักงานคณะกรรมการสุขภาพแห่งชาติ (สช.) เป็นหน่วยงานของรัฐ มีฐานะเป็นนิติบุคคลในกำกับของนายกรัฐมนตรี ทำหน้าที่เป็นองค์กรเลขานุการของคณะกรรมการสุขภาพแห่งชาติ (คสช.) ซึ่งมีหน้าที่หลักในการขับเคลื่อนการพัฒนานโยบายสาธารณะเพื่อสุขภาพแบบมีส่วนร่วม เพื่อลดทุกข์-สร้างสุขให้คนในสังคมไทย ตามพระราชบัญญัติสุขภาพแห่งชาติ พ.ศ.2550 มีความประสงค์จะรับสมัครเพื่อนร่วมงานเพื่อร่วมอุดมการณ์                                            “สานพลัง สร้างสุขภาวะ”  ในตำแหน่ง ผู้อำนวยการสำนักอำนวยการ ๑ อัตรา
	
ผู้อำนวยการสำนักอำนวยการ
หน้าที่ความรับผิดชอบ
· [bookmark: _GoBack]เป็นทีมงานหลักในการบริหารองค์กร สช. ร่วมกับเลขาธิการและทีมผู้บริหาร 
· ดูแลงานด้านการบริหารจัดการของ สช. ให้เป็นไปตามมาตรฐานการทำงาน
· พัฒนาการบริหารจัดการของ สช. ในด้านการบริหารจัดการทั่วไป การพัสดุ การเงินและบัญชี งบประมาณ ให้มีคล่องตัวและมีประสิทธิภาพ สนับสนุนการทำงานตามยุทธศาสตร์ของ สช.
· พัฒนาศักยภาพด้านการบริหารจัดการ สำหรับส่วนงานต่างๆ ใน สช.และองค์กร ภาคีเครือข่ายที่เกี่ยวข้อง เพื่อให้การทำงานด้านการบริหารจัดการเป็นไปอย่างมีประสิทธิภาพ
· ประสานงานกับองค์กรภาคีเครือข่ายต่าง ๆ เพื่อสานพลังการทำงานอย่างใกล้ชิด

คุณสมบัติ
· อายุ 35 ปีขึ้นไป
· วุฒิการศึกษาไม่ต่ำกว่าปริญญาตรีด้านการบริหาร บัญชี การเงิน  รัฐศาสตร์ นิติศาสตร์ เศรษฐศาสตร์หรือสาขาอื่นที่เกี่ยวข้อง
· ประสบการณ์ในการบริหารจัดการหรือการพัฒนาระบบบริหารจัดการสำนักงานด้านการจัดการทั่วไป การพัสดุ การเงินและบัญชี มาแล้วไม่น้อยกว่า 10 ปี
· มีทักษะในการจัดระบบ พัฒนาระบบ การดูแลให้มีการดำเนินการตามระบบ ให้คำปรึกษาช่วยเหลือแก้ไขปัญหาด้านการบริหารจัดการที่เกี่ยวข้องได้เป็นอย่างดี
· มีความสามารถในการประสานงาน การเชื่อมสานความสัมพันธ์ การระดมความร่วมมือ การโน้มน้าว การเจรจาต่อรอง และการสื่อสาร ทั้งในและนอกองค์กร
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